

и Коперативна

тогавашната Земедельска Банка, работи дотам, навън, но за тях
 безусловно от голямо значение. ^{Виде Сугалин, че Колято трябва да излезе}
 и отивам в банката, представям го на др. Ващарова, преглежда
 го и казва, че няма ваканция. В това време съм предал поръчката
 от това разбрах, че Колято е следен и не смя у дома си, ~~и се~~
~~бояше да не напакоси~~ и на жена си, която бе на държавна
 служба.

и с

орелците между мен и

колято продължава да) ^{По-късно ме}
 но Колято иска вече по-голяма услуга, ^{бай}

дали би могъл понякога, ако стане нужда да му осигури преспа-
 ване в машинното отделение във фабриката. Тогаваш Мелашевци фаб-
 риката имаше съвсем друг вид. Зад зида на Екарисажа веднага почва-
 ха трепища, които бяха гъсто обрасли с дървета и лесно можеше
 човек да се скрие. Но това бе рисковано, защото при двегодишния
 та му работа в Екарисажа има безусловно и доста познати, а вече
 се живее в квартала за дейността на Колято ^{и интересен му}
^{он по 14 ч. в м. а}

Трябваше да се намери начин такъв, че идването на Колято
 в Екарисажа и приспиването му евентуално там да бъде скрито
 от чужди очи. Българ обмисляхме с моя помощник Н. Михов и решихме
 да завербуваме шофьора на Екарисажа бай Стоян Саздов. Със
 същия Саздов от години бях голям приятел и почти всяка вечер
 бяхме с него на чашка. Същият бе приятел и с Колято. Реших се
 в една вечер подхвърлях му, че Ващаров има желание да го
 види "Ами нали него го търси полицаята отговора Саздов" - Та се
 съгласи пък аз ще ти кажа как ще се видите! Едне закар правече
 казвам на бай Стоян, в 8 часа ще идеш в Кресно село на ул.
 и за да вдигнеш един кон. Заминава бай Стоян и след дълго
 бавене се завръща без конски труп. Но и земята на това в
 кабинете си води гост, Ващаров. Така бай Стоян бе завербуван.
 Удобството бе там, че камбона влезе в мортата от една страна
 и излезе след затварянето от другата страна. Вратите на мортата
 се затварят и Колято спокойно слиза, манава машинното отделение
 и влиза в котелското помещение там на първия дом бай Колято
 вече е поскал няколко човека за постелка. ^{/Н. Михов/}
 Саздов, който живееше в Екарисажа имаше триката още в тъмно
 да отвори котелското помещение и Ващаров прескочва ^{да излезе}
 излезе в горачката, слесодна на самия зид.

~~Трябваше да се намери начин такъв~~ ^{Така} Трябваше Колято само 7 или 8 пъти

След това с Колято вече не се видахме. ^{Следва} ^{срещи}
 направили да не воем за да вие ч еклектичните